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КАДРОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ РОЗВИТКУ ТРАНСКОРДОННОГО 

СПІВРОБІТНИЦТВА 

 

Розвиток транскордонного співробітництва обумовлює необхідність 

ресурсного забезпечення транскордонного співробітництва, що включає як 

кадрове, так матеріально-фінансове забезпечення. 

Нині є актуальним питання підготовки кваліфікованих кадрів для 

розробки та реалізації проектів транскордонного співробітництва. Питання 

кадрового забезпечення розвитку транскордонного співробітництва має бути 

здійснено в рамках реалізації Національної Стратегії системи підвищення 

кваліфікації посадових осіб місцевого самоврядування та депутатів місцевих 

рад. Транскордонне співробітництво як елемент державної регіональної 

політики має бути спрямоване на створення повноцінного життєвого 

середовища для населення на усій території України, збереження єдності 

держави, забезпечення сталого збалансованого розвитку її регіонів. Узгодження 

загальнодержавних і регіональних інтересів потребує підготовки на вищому 

рівні посадових осіб місцевого самоврядування та депутатів місцевих рад [1, 

с.301]. 

Навчальні заклади, які здійснюють підготовку, перепідготовку та 

підвищення кваліфікації посадових осіб, не задовольняють повною мірою 

сьогоднішні потреби. Рівень підготовки викладачів не завжди за змістом та 

якістю відповідає новим вимогам щодо підвищення кваліфікації посадових осіб 

та депутатів місцевих рад. Кошти, що виділяються з місцевих бюджетів для 

підвищення кваліфікації посадових осіб, здебільшого використовуються 

нераціонально. 

Підвищення кваліфікації посадових осіб та депутатів місцевих рад з 

питань транскордонного співробітництва має проводитись за професійними 



програмами, а також на спеціалізованих короткострокових навчальних курсах, 

тематичних постійно діючих та короткострокових семінарах, тренінгах [2]. 

Професійними програмами передбачається вивчення основних 

європейських правових інструментів, законодавства України у галузі 

транскордонного співробітництва, а також основні аспекти реалізації політики 

транскордонного співробітництва. Проведення спеціалізованих 

короткострокових навчальних курсів має запроваджуватись з метою вчасного 

реагування на нові виклики та виконання основних завдань у галузі 

транскордонного співробітництва [3, с.220]. 

Організація та проведення спеціалізованих короткострокових навчальних 

курсів, тематичних семінарів, тренінгів з метою підвищення кваліфікації 

посадових осіб здійснюється визначеними на конкурсних засадах суб’єктами, 

які надають освітні послуги, на замовлення органів місцевого самоврядування, 

їх асоціацій та інших добровільних об’єднань органів місцевого 

самоврядування. 

Отже, все зазначене обґрунтовує необхідність мати належне кадрове 

забезпечення розвитку транскордонного співробітництва, яке б базувалось на 

відповідних регіональних стратегіях розвитку, враховувало 

загальноєвропейські та національні пріоритети. Це основний напрямок 

ефективного розвитку транскордонного співробітництва в Україні. 
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